
ATA DA 070ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 09h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza – Carlos Humberto - Cesar 

Valduga - Coronel Mocellin - Dr. Vicente Caropreso 

- Fabiano da Luz – Felipe Estevão – Fernando 

Krelling - Ismael dos Santos - Jair Miotto - Jerry 

Comper – Jessé Lopes - João Amin – Julio Garcia – 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

- Nazareno Martins – Neodi Saretta – Padre Pedro 

Baldissera - Ricardo Alba – Romildo Titon - Sergio 

Motta - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

                

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente)– Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

 

Não havendo oradores inscritos em Breves 

Comunicações, passa ao horário reservado aos 

Partidos Políticos.  

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PL 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Presta um 

reconhecimento ao Governo do Estado pela bela obra 

de duplicação da rodovia SC-486, Antônio Heil, que 

faz a ligação entre os municípios de Itajaí e 

Brusque. Afirma que a obra já está quase pronta, é 

muito bem sinalizada, e parabeniza a todos, o 

Governo anterior e o atual, que participaram dos 

trabalhos. 



Registra, ainda, que está enviando 

requerimento, na presente data, à Secretaria da 

Infraestrutura, solicitando esclarecimentos, 

porque metade do custo da obra é o trevo junto à 

BR-101, e este trevo que vai ligar a SC-486 com 

Itajaí e a BR-101 ainda não foi iniciado. 

Também, reitera que Brusque é conectada com 

Gaspar pela SC-108, que encontra-se saturada e em 

mal estado de conservação, e pelo crescimento e 

desenvolvimento das comunidades no seu entorno, 

está colocando a vida de muitas pessoas em risco. 

[Taquígrafa: Sara]      

    

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO Mauro de Nadal (Presidente) - Dá 

início a pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0633/2020, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

dos motivos do não atendimento do Senhor Sidnei 

Paulo Mossmann, na lista de espera desde o ano de 

2014. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0634/2020, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação, informações 

acerca dos professores estaduais acometidos pelo 

novo coronavírus no Estado de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0453/2020, de autoria do Deputado 

Valdir Cobalchini, manifestando aplauso ao 



Conselho Regional de Contabilidade de Santa 

Catarina, pela passagem do dia do contador. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0454/2020, de autoria do Deputado 

Valdir Cobalchini, manifestando à Empresa Sincol 

S/A Indústria e Comércio, pela passagem dos 77 

anos de fundação e sucesso no setor madeireiro. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0455/2020, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando apelo ao 

Governador do Estado para que instale uma lombada 

na SC-350, entre os municípios de Santa Cecília e 

Lebon Régis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0456/2020, de autoria do Deputado 

Milton Hobus, manifestando aplauso à 

FloripaAirport pela iniciativa da primeira rota 

cargueira aérea internacional de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0457/2020, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo, manifestando pesar pelo falecimento do 

médico Dr. Isaac Lobato Filho. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1348/2020, de autoria da 

Deputada Luciane Carminatti; 1349/2020, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta; 1350/2020, 1351/2020, 

1352/2020, 1353/2020, 1354/2020 e 1355/2020, de 

autoria do Deputado Laércio Schuster. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

1881/2020, de autoria do Deputado Coronel 

Mocellin; 1882/2020, de autoria do Deputado Felipe 

Estevão; 1883/2020, de autoria do Deputado Neodi 

Saretta; 1884/2020, 1885/2020, 1886/2020 e 

1887/2020, de autoria do Deputado Laércio 

Schuster. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Ana Maria] 

 

Não havendo oradores inscritos em Explicação 

Pessoal, a Presidência encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para terça-feira, no 

horário regimental. 

Está encerrada a sessão.        

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  


